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Συνάντηση Πατριάρχη Βουλγαρίας με 
Αρχιεπίσκοπο Θυατείρων στο Λονδίνο και 
προσκύνημα στην Ι.Μ. Τιμίου Προδρόμου Έσσεξ 
Αγγλίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ συναντήθηκε με τον 
Αρχιεπίσκοπο Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. Νικήτα ο 
οποίος και του παρέθεσε δείπνο, στις 23 Φεβρουαρίου, στο 
ξενοδοχείο Royal Lancaster του Λονδίνου. Νωρίτερα ο 
Μακαριώτατος καθαγίασε τον νέο Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννη της 
Ρίλας, προστάτη όλου του βουλγαρικού λαού, στην 
πρωτεύουσα της Μεγάλης Βρετανίας, και τέλεσε την πρώτη 
Θεία Λειτουργία στον νέο ναό.

Σημειώνεται ότι ο Μακαριώτατος κ.κ. Δανιήλ, βρίσκεται στο Λονδίνο μετά από 
πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κεντρώας και Δυτικής Ευρώπης 
κ. Αντώνιου. Πρόκεται για την πρώτη επίσημη επίσκεψη του Πατριάρχη 
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Βουλγαρίας πέρα ​​από τα σύνορα της Βουλγαρίας. (Διαβάστε αναλυτικά: Πρώτη 
Θεία Λειτουργία στον νέο Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννη της Ρίλας στο Λονδίνο (ΦΩΤΟ))

Στο δείπνο που παρατάθηκε προς τιμήν του Μακαριωτάτου, τον Πατριάρχη 
Βουλγαρίας συνόδευαν ο Σεβασμιώτατος κ. Αντώνιος, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βιδίνιου κ. Παχώμιος, ο Επίσκοπος Μελενίκου κ. Γεράσιμος, ο 
Επίσκοπος Ζνεπόλεως κ. Μελέτιος, ο Πρέσβης της Βουλγαρίας κ. Butmirche 
Julian Angelov, ο διάκονος Angel Vodenicharov και άλλοι. Ακόμη παραβρέθηκαν 
επιφανή μέλη της ελληνορθόδοξης κοινότητας και κληρικοί.

Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Νικήτας καλωσόρισε τον Μακαριώτατο τονίζοντας τη μεγάλη 
σημασία του καθαγιασμού μιας ορθόδοξης εκκλησίας στην πρωτεύουσα της 
Μεγάλης Βρετανίας. «Είμαστε μια οικογένεια και σε μια οικογένεια, τα μέλη 
γνωρίζονται προσωπικά και γνωρίζονται καλά», είπε ο Αρχιεπίσκοπος, 
ενθαρρύνοντας την εμβάθυνση των αλληλεπιδράσεων μεταξύ των Ορθοδόξων 
Χριστιανών στην Αγγλία.

Από την πλευρά του ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ ευχαρίστησε για την αδελφική 
υποδοχή και για τη μακρόχρονη φιλοξενία που επιφυλάσσουν οι ενορίες της 
Αρχιεπισκοπής στους Βούλγαρους πολίτες. Ο Μακαριώτατος υπενθύμισε πόσο 
σημαντικό είναι για τους Ορθόδοξους Χριστιανούς να μαρτυρούν την ενότητά 
τους σε περιόδους διχασμού.

Στο τέλος του δείπνου ανταλλάχθηκαν αναμνηστικά δώρα.

Προσκύνημα στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Έσσεξ Αγγλίας

Στις 22 Φεβρουαρίου, ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ και η συνοδεία του 
επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Έσσεξ Αγγλίας. Τον Μακαριώτατο 
συνόδευαν ο Σεβασμιώτατος  κ. Αντώνιος, ο Σεβασμιώτατος κ. Παχώμιος, οι 
Επίσκοποι Μελενίκου κ. Γεράσιμος και Ζνεπόλεως κ. Μελέτιος.

Τον Μακαριώτατο υποδέχθηκε πανηγυρικά στην είσοδο της μονής ο Ηγούμενος 
Αρχιμανδρίτης Πέτρος μαζί με την αδελφότητα και τους προσκυνητές. Στη 
συνέχεια τελέστηκε δοξολογία στο Καθολικό της Μονής. Ο Πατριάρχης 
Βουλγαρίας και η συνοδεία του είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν το κελί στο 
οποίο διέμενε ο Άγιος Σωφρόνιος, και να προσκυνήσουν, καθώς και να επισκεφθούν 
τον νεόκτιστο ναό που είναι αφιερωμένος προς τιμήν του.
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Η αδελφότητα της μονής προσέφερε εορταστικό γεύμα. Ο Μακαριώτατος 
εξέφρασε την εγκάρδια ευγνωμοσύνη του για τη θερμή φιλοξενία. Στο τέλος 
ανταλλάχθηκαν αναμνηστικά δώρα.







Πηγή: bg-patriarshia.bg


